

市场星报

2012伦敦

奥运会

伦敦

● 前沿直击

四年前的北京,科比投中关键球,美国击败西班牙夺得金牌。四年之后,美国和西班牙又一次站在了奥运会的决赛场上。北京时间昨晚,美国“梦十”以107:100击败西班牙,再次夺得奥运会金牌。

星报伦敦专电 特约记者 方向



击败“梦十”还是一场梦

美国男篮战胜西班牙夺得金牌

火爆: 决赛现场大牌云集

这场引人注目的焦点对决也引来不少大牌到场观战。从现场来看,国际奥委会主席罗格,足球明星大卫·贝克汉姆,著名影星施瓦辛格,还有暮光之城的女主角克里斯汀·斯图尔特都来到现场观战。

在奥运会开始之前,贝克汉姆就曾经做出承诺,要观看科比的一场比赛。贝克汉姆曾效力于洛

杉矶银河队,他和科比的私交也非常不错,而在这场引人瞩目的焦点战中,贝克汉姆也实现了自己的诺言。

这场比赛的精彩程度也没有让前来观战的球迷失望,西班牙队整场比赛都打得非常顽强,虽然美国队还是拿到了最终的胜利,不过比赛直到最后时刻才分出了胜负。

遗憾: 科比确定告别奥运

尽管科比·布莱恩特在伦敦奥运会男篮比赛中的状态和表现饱受争议,但队友以及教练仍然给予他极高的评价。此外,他也已确定这会是自己最后一次参加奥运会男篮项目,因此昨晚的金牌争夺战是“小飞侠”奥运赛场的谢幕演出。

下一届夏季奥运会将转战巴西的里约热内卢,届时科比将会是38岁,而他在四年前参加北京奥运会时还处在职业巅峰状态。“参

加奥运会真是乐趣无穷。”科比说,“你有机会前往不同的国家,而且在逛街时到处都是问你索取签名和照片的人们,你也得到了取悦这些人的机会,我平时不常得到这样的机会,人们也不常在生活中遇到我,所以更让人感到兴奋。”

那么科比有没有丝毫的可能参加四年后的里约热内卢奥运会呢?“不可能,我对此确信无疑。”他笑着说,“我希望届时能亲临现场观看比赛。”

2012年8月13日 星期一
编辑 江锐
组版 方芳
校对 美童
美编 童云
珂心

A2



牙买加田径“爆发门” 博尔特蝉联三冠

星报讯 继100米、200米成功卫冕后,博尔特终于兑现了承诺——在昨晨男子4×100米接力决赛中,与队友一起打破世界纪录!这位“活着的传奇”,为自己,为牙买加田径队,也为伦敦田径赛事,演绎出完美的谢幕。

博尔特也创造了短跑三大项目奥运会卫冕这一前无古人的壮举。更令人称奇的是,博尔特还是奥运会有史以来,赢得6金(或6金以上)的田径选手里,第一位创造100%胜率的选手!

26岁的博尔特仅仅用两届奥运会就赢得了6块金牌,参赛必夺冠保持100%胜率,霸气程度远超过前辈。尤其是他“视打破纪录如草芥”的能力,更是赢得所有人的叹服。

博尔特甚至表示,对短跑已经提不起兴趣了,下届奥运会他有意改行参加跳远。无论这是不是博尔特开的一句玩笑,至少可以证明一点:如今的博尔特,的确有了一种“独孤求败”的孤独与无奈。



赛场速递

邹市明卫冕第一人

星报讯 昨晨,伦敦奥运会拳击比赛继续进行,在男子49公斤级决赛中,邹市明以13:10险胜泰国高手庞普里亚杨夺得金牌,成功卫冕。邹市明也成为中国拳击在奥运会卫冕的第一人。

邱波单人台憾摘银

星报讯 昨晨,在跳水男子10米单人台决赛中,邱波以566.85分获得银牌。美国名将鲍迪亚凭借最后出色一跳,仅领先邱波1.8分的微弱优势获得冠军。

曹忠荣获奥运首牌

星报讯 昨晨,男子现代五项比赛落幕,中国选手曹忠荣在最后一圈长跑被捷克的斯洛博达超越屈居亚军,这是中国男子现代五项历史上的第一枚奥运会奖牌。

俄罗斯男排喜夺冠

星报讯 8月12日晚,2012年伦敦奥运男排比赛结束了最后一个比赛日的争夺。决赛中俄罗斯在先失两局的情况下,大胆变阵收到奇效,连扳三局,以3:2逆转战胜巴西,斩获金牌。

刘哮波跆拳道摘铜

星报讯 北京时间昨晨,2012年伦敦奥运会展开跆拳道男子80公斤以上级比赛角逐。在铜牌争夺赛中,中国选手刘哮波以3:2战胜土耳其选手坦里库鲁,获得铜牌。

安徽福彩奥运精彩推荐

中国福利彩票, 中国人的慈善事业

**亿元大奖中不断
2元可中1000万**

**双色球红球: 02、05、10、11、13、15、20、25、27、30
蓝球: 05、06、08、09**

安徽福彩网 (ahfc.gov.cn)

一次不容错过的家装盛会!

星艺装饰 KINGYI DECORATION 大爱中国行

感恩安徽 捐资助学 古井体育馆9月8日浓情上映

长江中路公司: 2832328 长江中路436号金城大厦8楼
黄山西路公司: 2366663 黄山路西环广场2栋201(装修中)

星秀奥运 栏目冠名